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Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug MAN TGE

Motordetails Euro 6d

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Innenhöhe 225 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (186x124)
Heck (194x145)
Seite (166x67)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 6 D

Kühlschrankvolumen 69 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 80 l

Batterie 92 Ah

Polster Memphis

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– TGE Paket: Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Klima-
anlage

”
Climatic“, manuell

– BOXDRIVE Paket: Insektenschutztür, Wasserfiltersystem
”
bluuwater, MediKit -Gutschein, Ablagen-Paket, Ra-

diovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher, Fahrerhausverdunklung EXKLUSIV, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar,
silwyREADY, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

– Premium Paket 600 XL: Chrompaket Interieur, Navigationssystem
”
MAN Media VAN Business Navigation“,

Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen), 17” Leichtmetallfelgen mit Bereifung (Original MAN), Rückfahrkamera

”
Rear View“, Digitaler Radioempfang (DAB+)

– Energy-Basic-Paket: Touch-Control-Panel, 12 V Powersteckdose zusätzlich, in der Garage (1 Stück), 12 V
Powersteckdose zusätzlich, im Deckenschank vorne (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1
Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), Intelligentes Ladegerät mit 25 A Ladeleistung

– Fahrerassistenz-Paket 1: Außenspiegel elektrisch anklappbar, Müdigkeitserkennung, Abstandsgeregelter Tem-
pomat (ACC) mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Parklenkassistent

”
Park Assist“ und

”
Park Pilot“, Spurwechselas-

sistent mit aktivem Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung

– TV-Halter (TV1)

– Vorverkabelung für TV2

– Außen dusche, Anschluss in Garage links

– Markise THULE 5003 300x250 cm

– Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regensensor und automatische Fahrlichtschaltung

– TÜV und Fahrzeugbrief

– Fracht, Übergabeinspektion

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Bedienanleitung (deutsch)

• 8-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe, MAN TGE 35 Kasten Motor (130 kW / 177 PS); Frontantrieb; 6-Gang-
Schaltgetriebe; Euro 6d

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Verbandmaterial, Warndreieck und Warnweste, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-
Kompressor und Reifendichtmittel
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• ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Sei-
tenwindassistent, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der
Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel manuell verstellbar, Front-
stoßfänger in Grau mit lackierter Blende in Wagenfarbe, Fahrerhausbelüftung, Fahrer- und Beifahrerairbag, mit
Beifahrer-Airbag-Deaktivierung, Multifunktionsanzeige

”
Plus“, Original MAN Fahrerhaussitze, Fahrerhaussitze

drehbar, Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Notbremsassistent, Funkklappschlüssel (2 Stück),
Tagfahrlicht in Serienscheinwerfer, Kühlerschutzgitter mit Chromapplikationen, Federung/Dämpfung, Standard
und Stabilisierung, verstärkt, Chassis Lackierung: Candy Weiß, Handschuhfach mit abschließbarer Klappe, be-
leuchtet, Außenspiegel rechts und links (konvex), mit integrierter LED-Blinkleuchte und Weitwinkelbereich,
Verzurrschienen zur Ladegutsicherung, Radmittenabdeckungen

• Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster
für Hecktüren, Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, PE-Vlies-Dämmung mit Dampfsperre an den Seitenwänden. Polyurethan-
Dämmschaum mit PE-Vlies (Decke), Stoffkaschierte Seitenwandverkleidung mit rückseitiger PE-Isolation

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Schub-
laden, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und
Soft-Close-Funktion, Möbeldekor: Modern Oak, Möbelscharniere mit Federverstärkung und Soft-Close, Küchen-
schubladen mit kugelgelagertem Vollauszug

• ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähi-
gem Matratzenüberzug, Heckquerbetten mit durchgängigem Lattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett,
Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug und dreistufige Lounge-Funktion (auch während der Fahrt),
Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, Automotive Gepäckraumauskleidung, Bughubbett mit Schiebefunktion
(Hochdachbett EasySlide), Polster: MEMPHIS

• Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, 2-Flammen-Kocher mit unterteilter Glasabdeckung und Spüle mit
Schneidbrettabdeckung, Kompressor-Kühlschrank 69 Liter (inkl. 7,5 Liter Gefrierfach), mit Nachtabsenkung
und Silent-Modus, Offene Ablagen in Küche mit indirekter LED-Beleuchtung und Gepäckraum mit integrierter
Steckdose (12 V/230 V), Komfortables Schwenkbad mit Waschbecken und Dusche

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Umluftanlage 12 V, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbat-
terie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, 230 V SCHUKO-Steckdosen
Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Control-Panel, Zentrale, leicht zugängliche Geräte- und Versor-

gungsinstallation, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 8-Kanal Lichtsteuerung, Beleuchtung Trittstufe vorne, ab-
schaltbar, LED-Gepäckraumbeleuchtung inkl. Vorfeldbeleuchtung bei geöffneter Hecktür

• Markise 300 x 250 cm, anthrazit

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de
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